Statisztika labor házi feladat 1.
Olvassa be a cars.sav állományt! 

Állítson elő egy rand nevű változót, ami a [0, 1] - en egyenletes eloszlású véletlen számokat és egy nor nevű változót, ami standard normális véletlen számokat tartalmaz. A rand segítségével definiálja a bin nevű változót, ami értéke 1, ha rand > 0.5 és 0, ha rand ( 0.5.
Standardizálja az mpg változót!

Végezze el az alábbi próbákat az mpg változóra:

a.) Két független-mintás t-próba, amikor a tördelő változó a bin.

b.) Két független-mintás t-próba, amikor a tördelő változó az origin (america, europa).

c.) Párosított t-próba a Zmpg és nor változók között.

d.) ANOVA elemzést az origin alapján.

Végezzen grafikus normalitás - ellenőrzést a Zmpg és a nor változókra! Ellenőrizze a normalitást a Kolmogorov-Szmirnov-próbával is!
Végezze el a homogenitás ellenőrzést a Zmpg és nor változók között kétmintás Kolmogorov-Szmirnov-próbával!

